
 

Які зміни відбулись у законодавстві з питань надання 

компенсації за облаштування робочих місць для осіб з 

інвалідністю? 

 

Нагадаємо, що постановою Кабінету Міністрів України 

від 22 серпня 2023 року № 893 “Деякі питання надання 

роботодавцям компенсації фактичних витрат за 

облаштування робочих місць працевлаштованих осіб з 

інвалідністю” врегульовані питання відповідної 

компенсації. 

Урядовою постановою від 21 лютого 2025 року № 273 

(набрала чинності 18 березня 2025 року) внесено зміни 

безпосередньо до назви і тексту вищевказаної постанови, а 

також викладено в новій редакції порядок, затверджений 

нею. Відтепер він має назву Порядок надання компенсації 

фактичних витрат за облаштування робочих місць/місць 

провадження господарської діяльності/незалежної 

професійної діяльності осіб з інвалідністю. 

Слід зазначити, що оновлений порядок поширюється як 

на надання компенсації за облаштування робочих місць 

працевлаштованих осіб з інвалідністю (така виплата 

запроваджена спочатку дії компенсаційної програми), так і 

на надання компенсації при облаштуванні місць 

провадження господарської діяльності фізичними особами-

підприємцями та провадження громадянами незалежної 

професійної діяльності.  

Ще одним надзвичайно суттєвим нововведенням є 

поширення дії компенсації на облаштування робочих місць 

для працівників, які вийшли на роботу у зв’язку зі 

звільненням з військової служби у запас/відставку на 

збережене місце роботи. Право на компенсацію мають 

також колишні військові, які продовжили свою 



підприємницьку чи незалежну професійну діяльність після 

звільнення у запас/відставку. 

Постанова Кабінету Міністрів України від 21 лютого 

2025 року № 273 доступна на урядовій вебсторінці, 

посилання тут: https://surl.li/zsvzrx  

Є питання? Звертайтеся до фахівців філій обласного 

центру зайнятості/їхніх структурних підрозділів за місцем 

вашого перебування.  

Контакти тут: https://surl.li/siylin  
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